

岁末年初紧绷交通安全弦

长清交警全力保障辖区道路交通安全畅通



本报讯(记者 张帅) 岁末年初,辖区市民短途旅游、走亲访友、聚餐聚会增多,人流、物流、车流量持续攀升,加之雨雪雾霾等恶劣天气多发,道路交通存在较多安全隐患。为做好道路交通安全管理,长清交警大队近期按照全省统一部署,突出“三个重点”,落实“四个到位”,全力保障辖区道路交通安全畅通。

强化各项疏堵保畅措施。长清交警大队科学调整警力部署,结合节假日交通勤务机制,提前分析研判,梯次布警,实现警力、措施与路面交通状况变化相匹配;加强重点区域的交通组织疏导,各中队以商场、景区、车站等人车集中区域为重点,根据交通流量科学增设执勤点,加强指挥疏导,严查乱道

行驶、逆行、违停等交通违法行为;加强道路施工监管,各中队密切联系辖区施工建设单位,在确保安全的基础上,尽量减小施工围挡封闭范围,最大限度减少对道路畅通造成的影响;落实扁平化指挥机制,提高快速疏堵能力,大队指挥中心充分发挥视频监控和指挥调度平台的作用,加强对道路交通态势和拥堵信息的预测和研判,发现异常情况及时调度就近执勤警力进行处置,严防发生大面积、长时间交通拥堵。

强化交通安全隐患排查。加强商圈和景点周边等重点区域的道路安全设施检查,各中队提前协调做好道路安全设施的检修和维护,特别是对安全设施设置不全的路段,在认真排查分析的基础上,及时通报相关部门采取必要的安全防护措施,切实消除交通事故隐患;对确实难以改进和完善的,将安排警力加大巡逻密度,确保过往车辆通行安全。加强重点车辆和驾驶人源头管理,将集

中开展一次重点车辆、驾驶人排查清理行动,将交通违法、记满12分、驾驶证和机动车未按期审验等信息抄送交通运输部门,及时落实整改;联合交通运输部门,加强客货运输车辆途中管理,预防疲劳驾驶、超员超载等违法行为的发生。

强化路面交通秩序整治。加大严重违法行为的查处力度,各中队将组织机动执法力量,围绕事故预防持续开展酒驾毒驾、非法营运、疲劳驾驶、超限超载等重点违法行为的集中整治;各中队将发动乡镇交通安全员和农村交通协管员成立劝导服务队,加强巡查管控和提示劝导,及时查纠农村面包车超员载客、人货混装、违法载人等高危行为,彻底消除重大事故隐患;发挥各级交通服务站和治安检查站的作用,在出站、出城、上高速、过境等重点环节,严格落实“六必查”要求,强化公路客车、危险品运输车、旅游客车等重点车辆安全检查,消除事故隐患。



督导 扫黑除恶

1月7日,长清区检察院检察长王文一行,先后到区院派驻归德、五峰、万德检察室督导扫黑除恶专项斗争工作。王文(右一)详细查看了相关档案资料,听取了工作情况介绍,对认真持续做好扫黑除恶专项斗争工作提出了要求。本报记者 于梅 摄

交通安全宣传进企业

本报讯 为深化交通安全宣传教育,营造良好的道路交通环境,近日,长清交警大队归德中队民警到辖区企业博霖环保开展交通安全宣传活动,为企业职工上了一堂生动的交通

安全宣传课。活动中,归德中队副中队长宋家刚强调了文明驾驶的重要性,结合近期辖区发生的几起典型事故案例,他提醒广大驾驶员提高文明交通意识,

做到不超速、不超员、不超载、不疲劳驾驶,不酒后驾驶,严守交通安全法律法规,自觉服从交警指挥和管理,争做文明驾驶人。

(张帅)

声明

中国教育工会济南市长清区第一初级中学委员会公章(3701237050710)丢失,特此声明。

长清区实验幼儿园山东省资金往来结算票据 A201000241930 A201000241931 A201000241932 A201000241933 A201000241934 A201000241935 A201002860189 A201007717297 A201007717298 A201007723439丢失,声明作废。



孟甜甜(右)

孟甜甜:扎实用心,做农村法制的宣传者



37岁的孟甜甜现任长清公安分局马山派出所副所长。工作中,他理性平和,善于总结经验,探索案件处理机制并采取相应方法,及时有效地处理警情。马山所地处农村地区,管辖面积大,发生

的各类案件相对复杂、不易解决。孟甜甜按照快查快结的办案原则,对每起案件做到精益求精,对每条线索做到细致入微。

在办理张其伟等人寻衅滋事案中,面对两名未成年违法嫌疑人,孟甜甜在充分保障他们自身权利的前提下,通过现有证据对其教育感化、刚柔并施,两名嫌疑人最终对违法行为供认不讳,并得到了应有的教育和惩罚。

日常工作中,孟甜甜通过宣、巡、解等措施,为农村群众法制宣传提供有力的服务保障。开展涉农宣传,深入田间地头为群众普及涉农相关法律法规,提升农民维权意识;加强巡逻力度,强化各村安全防范能力,有效预防盗窃机电、耕牛和毁坏大棚等涉农害农案件的发生;化解涉农纠纷,同时为村民提供法律咨询,引导村民提供法律咨询,妥善处理邻里矛盾。



孙海平

孙海平:保质促进度,当好工程“质检员”

长清公安分局法制大队二中队民警孙海平,工作中围绕案件审核重点,严把案件事实关、证据关、法律关,切实提高办案质量。同时不断强化法律服务职能,准确把握案件定性、追诉标准和证据规格,为一线法律咨询、案件研究和审核等工作提供精准的服务指导,确保日常

案件快速审核,做到“法律依据一查就有、法律咨询有问必答、案件审核随来随批”,为分局刑事执法质量站好岗、把好关。

随着长清公安分局执法办案中心和涉案财物管理中心两大建设项目陆续启动,孙海平被委以重任,他在做好本职工作的同时,全力盯

靠在施工现场,推进两大中心加快建设。孙海平根据执法办案中心的规划设计、施工标准和工期,及时向分局提出合理化建议。工作中,他主动加班加点,放弃休息时间,积极与施工单位沟通协调,及时向局领导汇报,加快工程进度,提高工程质量,确保分局两大中心建设如期完成。



于美会(左)

于美会:尽职尽责,妥善处理每一起警情

去年9月中旬,长清公安分局城关派出所连续接到两起报警,称辖区某建筑工地的地下室,28箱木地板被盗,犯罪分子连续作案,极为猖狂。接警后,副所长于美会与同事随即展开侦查。于美会调取了案发现场周边的监控视频,通过研判分析,辨认出了3名盗窃嫌疑

人的体貌特征,并通过实地走访锁定了嫌疑人的身份信息,成功将三人追捕归案。因主动退赃获取了受害人的谅解,3名嫌疑人目前被警方取保候审。

接处警是派出所的基础工作,为更好地处理警情,工作中,于美会认真学习接处警规范及相关法律法规,接警后能

够迅速准确地判断警情性质,耐心细致地与报警人沟通,注重法律效果和社会效果,最大限度为他们提供帮助、解决问题,让当事人满意。2018年,于美会共参与接处警260余起,调处各类纠纷150余件,救助群众30余人,妥善处置不稳定事件18起。

(清安)